
Forretningsudvalgsmøde 19. april 2010 19.00 til 21.00 
  

Dagsorden 

Pkt. 1. Godkendelse af referat fra sidste møde 

Pkt. 2. Formanden orienterer.  

Pkt. 3. Bordet rundt..  

Pkt. 4. Økonomi ved Christina 

Pkt. 5. Næste Møde 

Pkt. 6. Evt. 

 

Tilstede: Charlotte, Louise, Christina, Bente, Mette, AA, Birgitte M, Mette H, Michael R, Morten, Michael J, 

Mads. 

 

AD Pkt. 1. Referatet er godkendt. Godt at det er kommet på hjemmesiden. 

AD Pkt. 2. Bente orienterer om at hendes operation er overstået og hun er klar til at komme i gang. Bente og 

Christina skal til møde med revisoren d. 20/4. Alle børneattester er kommet fra rigspolitiet og er godkendt. 

Bente har fået invitation til Idrætsamvirke d. 29/4 kl. 19. 

AD Pkt. 3  

Birgitte M: Mini ridelejr er aflyst til sommer. Forældreudvalget er reduceret til 3 medlemmer. De holder møde 

på torsdag.   

Charlotte: Opfordre til at melde til ridelejr – også de små. 

Michael R: Fint arbejde til med sponsorgaver til klubstævnet. Michael og Morten er i gang med at finde ud af 

hvilke løsninger der kunne være muligt for HRV. Ex. Box eller hest. Michael har fået udleveret materiale over 

stævner til og med januar 2011 – liste med klasser pris og ærespræmier. Michael undersøger hvilken aftale 

der er lavet med Hjallerup Maskinforretning om skab i forgang. 

Mette R: Har fået lavet aftale med Superbest om sodavand. Dankort terminal. En weekend koster 675 og en 

uge 750 og en måned 1200,-. Vi vil prøve fra d. 18. Juni. til d. 18. Juli. Ros til Mette for onsdags åbent. Forslag 

om at sætte sedler op for at få nogen i gang med at lave mad om onsdagen. Køkkenet og godkendelse af 

dette. Michael R har undersøgt reglerne i forhold til dette. Gulvet – der skal evt. laves en vådrumsmembran og 

10 cm fliser op af væggen. Ikea har stålelementer, der kunne være aktuelle at få og vi har selv en 

opvaskemaskine, der skal monteres. Der er lavet hul til udsugning så det kan laves rimelig nemt. Vores friture 

skal væk – Bente og Louise forsøger om markedsudvalget vil have den.. 



Vi har service til ca. 80 – Vi ønsker os to højskabe til dette. Ca. pris for køkkenet er 15.000,-. Det er høj 

prioritet at få lavet køkkenet. Tages evt. op til næste møde med fonden. Forslag om at lave kaffe/the kort på 

årsbasis til 100.- om året. Resten af 2010 er til 75,- Mette R laver laminerede kort med numre på. 

Michael J: Har taget foderautomaterne ned – vi mangler tilbagemelding fra Mads om salg af automater, kværn 

mm. Michael vil lave en arbejdsweekend i maj – HRV giver aftensmad. Michael vil forsøge at tale med Mads 

om, hvad vi skal have lavet i år og en snak angående kalkning inden stævnet i juli. Michael undersøger hvad 

det koster at få pælene i jorden.  

Mette AA: har taget billeder til folder. Vi vil lave en opstartspakke – rundvisning og opsadling – ridning og 

information – evt. udfylde indmeldelse. Pris 125,-. Der mangler medlemskab i folder. Beridereleverne ønsker 

holdene får en varighed på 40 min. Holdene laves om efter sommerferie. Det laves evt. sådan at hjælperne 

kun er på nogle enkelte af holdene. Mette har taget billeder af vores nye spejle og lagt på hjemmesiden. 

Christina undersøger om Thrane Erhvervsrengøring vil sponsorere afdækning af spejlene. 

Karina: Taler med Sandra og Charlotte om at trækkerne skal afskaffes på nogle af holdene. 

Charlotte: Taler med Nordan om brevpapir, stævnekatalog, kuverter og foldere (opstartspakke, Ny i HRV og ny 

i stalden).  Når vi får økonomien på plads, skal der laves en handleplan i forhold til drejebogen. Forslag om 

programridning ved Bente. Har lavet forslag til ½ parter på de 4 elevheste, der er i elevskolen. Kommentarer 

skal afleveres til Charlotte senest 26. April. Er i gang med at lave retningslinier for elevhestene sammen med 

Bente. 

Mads: Mads og Michael laver annonce på foderautomaterne – 500,- stk. – over 12 stk. får man 

strømforsyningen med.  

Karina: Har haft D-Licens kursus med 10 deltagere og har fået 5 tilmeldinger til ridelejr. 

Louise: Holder informationsmøde om landsstævnet i maj.  

AD Pkt. 4: Vi mangler likvide midler. Karina har sendt rykkere ud. Der er kommet nogle ind. Karina skriver på 

rykkerne, at de fremover går til retslig inkasso. Forslag om en lokal advokat, vi kan henvende os til – Mads og 

Karina indhenter tilbud – Karina tager stilling. Karina og Christina undersøger med PBS og pris på dette – evt. 

med et administrationsgebyr på 10,-. Regningerne skrives ud så tæt på den 1. som muligt. Vi skal overveje 

hver gang vi handler – ingen nyinvesteringer det næste stykke tid. Revisoren har foreslået at lave et nyt 

revideret regnskab – medlemmerne kan få det udleveret ved henvendelse til Bente. Revisoren kommer én 

gang i kvartalet.  

AD Pkt. 5 Næste møde 14. Juni – Pkt. Landsstævnet og rideopstart efter ferien. 

AD Pkt. 6 intet nyt. 

     Referent Louise Østgaard Larsen. 


